PROCEDURA
ZA ODOBRAVANјE OBJEKTA ZA KLANјE ŽIVOTINјA I PRERADU MESA MALOG KAPACITETA
Utvrđivanje veterinarsko sanitarnih uslova, dodela veterinarskog kontrolnog broja i upis objekata u registar odobrenih objekata za klanje životinja i obradu i preradu mesa
Objekti u kojima mali subjekt posluje sa hranom životinjskog porekla (objekti za klanje životinja, rasecanje i preradu mesa), odobravaju se i upisuju u Registar odobrenih objekata Uprave za veterinu na osnovu člana 73. stav 1. Zakona o veterinarstvu („Službeni glasnik RS“ br. 91/2005, 30/2010, 93/2012), Pravilnika o uslovima higijene hrane („Službeni glasnik RS“, br. 73/2010), Pravilnika o veterinarsko- sanitarnim uslovima, odnosno opštim i posebnim uslovima za higijenu hrane životinjskog porekla, kao i o uslovima higijene hrane životinjskog porekla („Službeni glasnik RS“, br. 25/2011) i Pravilnika o malim količinama primarnih proizvoda koje služe za snabdevanje potrošača, području za obavlјanje tih delatnosti kao i odstupanja koja se odnose na male subjekte u poslovanju hranom životinjskog porekla („Službeni glasnik RS“, br. 111/2017 - dalјe Pravilnik).

U Zahtevu za upis u Registar odobrenih objekata navodi se:

· vrsta i količina živine i lagomorfa koje se kolјu na gazdinstvu - Tabela 3. Pravilnika;
· vrsta i količina životinja koje se kolјu u objektima malog kapaciteta - Tabela 5. Pravilnika;
· vrsta i količina usitnjenog mesa, poluproizvoda od mesa i proizvoda od mesa, koje mali subjekt u poslovanju hranom može da preradi u objektu i stavlјa u promet, kao i mesto obavlјanja delatnosti i područje prodaje - Tabela 7. Pravilnika;
Dodatne informacije na sajtu Uprave za veterinu:

http://www.vet.minpolj.gov.rs/legislativa/pravilnici/Pravilnik%20o%20malim%20kolicinama%20p rimarnih%20proizvoda.pdf
Nakon podnošenja zahteva za upis u Registar odobrenih objekata, Ministarstvo izdaje Rešenje o obrazovanju stručne komisije za pregled objekta.

Ako objekat ispunjava propisane veterinarsko-sanitarne uslove, odnosno opšte uslove za higijenu hrane, Ministarstvo donosi privremeno rešenje o ispunjenosti uslova i dodelјuje veterinarski kontrolni broj.

Period za koji se donosi privremeno rešenje ne može biti kraći od 3 meseca niti duži od 6 meseci.

Pre isteka roka iz privremenog rešenja, komisija utvrđuje ispunjenost opštih i posebnih uslova za higijenu hrane i na osnovu mišlјenja komisije Ministarstvo donosi rešenje kojim se odobrava (trajno) obavlјanje delatnosti i potvrđuje veterinarski kontrolni broj.

Zahtev za upis u Registar odobrenih objekata, subjekt podnosi na adresu:
MINISTARSTVO POLjOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE
Uprava za veterinu
Ul. Omladinskih brigada br. 1

11070 Novi Beograd
i dostavlјa sledeće:
1. Zahtev u kome se navodi: puno poslovno ime, adresa i telefon podnosioca zahteva, matični broj (MB) subjekta; adresa objekta, telefon odgovornog lica subjekta, vrsta delatnosti koja se obavlјa u objektu i kapacitet proizvodnje objekta:

· Obrazac 3 - Zahtev za upis objekta za klanje živine i lagomorfa na gazdinstvu u registar odobrenih objekata;
· Obrazac 4 - Zahtev za upis malog objekta prerade mesa za proizvodnju usitnjenog mesa, poluproizvoda od mesa i proizvoda od mesa u registar odobrenih objekata;

· Obrazac 5 - Zahtev za upis objekta za klanje životinja malog kapaciteta (mala klanica) u registar odobrenih objekata;
2. Dokaz o uplati administrativne takse i troškova postupka - Originalne uplatnice ili u slučaju elektronskog plaćanja (E-banking), dostaviti overen primerak, od strane banke, kao dokaz o uplati.

Informacije o visini administrativne takse i uplatnicu pronađite na sajtu Upraveza veterinu: http://www.vet.minpolj.gov.rs/srb/registracija-i-odobravanje-objekata-za-hranu-zivotinjskog-porekla-mali-kapacitet
3. Dokaz o vlasništvu objekta: original ili overeni prepis posedovnog lista
